\"LORELL

Mounting Instructions
Directives de montage / Instrucciones de Instalacién

Keyboard Tray
Plateau a Clavier
Bandeja Para el Teclado

LLR99543

e ™ Components Eléments/Componentes

a0

M5x15 (x6)

15x5.3x1.2 (x6)

@

M5x12 (x4)

\_ Y. m

ﬁeatures & Specifications \

Caractéristiques techniques/Caracteristicas y especificaciones

a 111bs
(5k9)
250m

CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED
WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR
PROPERTY DAMAGE MAY OCCUR!

AV ERTISSEMENT : VEUILLEZ RESPECTER LA
CHARGE MAXIMALE INDIQUEE AFIN D’EVITER
LES RISQUES DE BLESSURE OU DE DOMMAGE
MATERIEL!

PRECAUCION: NO SOBREPASE LA CAPACIDAD
MAXIMA DE PESO LISTADA. {NO SEGUIR ESTA
° PRECAUCION PODRIA OCASIONAR LESION
i180 GRAVE O DANO A LA PROPIEDAD!

Q'0/uwgL

Pull to max length
Etirez au maximum
Hale hasta la longitud maxima

‘ LLR99543_Mounting_Instruction.indd 1

J
~

—

M5x12(x4)

Y d

M5x15(x4)

15x5.3x1.2(x4)

6/19/18 1:41 PM ‘



Mounting Instructions K
Directives de montage / Instrucciones de Instalacion 7 @

M5x15(x2)

/ \ . _
5 ) il i 15x5.3x1.2(x2)

aﬁ
1R
— - .

Rotate the keyboard panel to side
Faites pivoter le plateau pour clavier
Gire el panel del teclado lateralmente

Loosen the knob to push down the keyboard panel, tighten the knob
Desserrez le bouton pour abaisser le plateau pour clavier, puis resserrez le bouton
Afloje la perilla para oprimir el panel del teclado, apriete la perilla /

AN

8

DESK PUPITRE ESCRITORIO

«6°G ~.0/WwwoGl-0

Adjust keyboard panel to your desired angle
Ajustez I'angle du plateau pour clavier
Ajuste el panel del teclado en el angulo que desee

WARNING
AVERTISSEMENT/ADVERTENCIA:

POINT DE CONTACT/PUNTO DE PUNCION
DO NOT place hands on or near support bars. Pinch points are created during lifting and lowering
inei the worksurface. Failure to follow these instructions may result in serious personal injury. &
PUSh the keyboard panel m§|de, ye gr s TENIR les mains a bonne distance des barres de support, car des points de contact (pincement) _y
Glissez le plateau pour clavier a l'intérieur peuvent se former lorsque vous modifiez la hauteur de la surface de travail. Vous éviterez ainsi les
. : risques de blessure ou de dommage matériel.
Oprlma el panel del teclado hacia adentro NO coloque las manos sobre o cerca de las barras de apoyo. Los puntos de puncién se crean
al levantar o bajar la superficie de trabajo. No seguir estas instrucciones puede ocasionar lesién
personal grave.

‘ LLR99543_Mounting_Instruction.indd 2 6/19/18 1:41 PM ‘



\"LORELL

Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number:
1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST. Our staff is ready to provide
assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver
to P.O. Boxes

. Phone Number

. Model Number

. Part Number

. Invoice #

. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your

requirements are to have these parts via overnight/next day, please provide your designated

carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has

occurred during shipment please return the entire unit to place of purchase for credit and
replacement. Original invoice may be required.

NOoO O~ W

Before you begin: Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay
out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

Instructions

APPELEZ-NOUS D’ABORD!
NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur
les produits, appelez notre numéro sans frais : 1-888-598-7316 Lun. - vend.
7h a 19 h CST. Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.

Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous

1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne
peuvent pas livrer a ces boites.

. Numéro de téléphone

. Numéro de modele

. Numéro de piéce

. Numéro de facture

. Date d’achat

NOoO O~ Ww

LLR99543_Mounting_Instruction.indd 3

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre
normal. Si vous voulez recevoir ces pieces le jour suivant, indiquez votre porteur désigné

ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas
d’endommagement en cours de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir
un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez
a plat les piéces sur une surface non abrasive comme un tapis ou une
couverture.

Instrucciones

iLLAMENOS PRIMERO!
NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacion del producto, llame a
nuestro numero gratuito: 1-888-598-7316 De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m.,
hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.

Las partes dafadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso
de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no
podemos realizar entregas en un apartado postal.

3. Numero telefénico

4. Numero de modelo

5. Numero de parte

6. Numero de factura

7. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular.

Si usted solicito el envio de estas partes durante

la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compafia de mensajeria

y su numero de cuenta. Los paneles de repuesto no estan disponibles. Si ocurri6 algun

dafio durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucion o

reposicion. Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque

todas las partes en una superficie no abrasiva, como una alfombra o

sabana.

6/19/18 1:41 PM



